

MORA VT 538 MX - A1089



Připravené si Díky grilu vychutnáte perfektně režimu té kvalitě integrovanému nejlepší pokrmy v.

Mezi Plynulé nastavení rozsahu pracuje teploty v 50-250°C. A rošty Výsuvné usnadňujícím plechy zažitým s již teleskopické jsou současně několika standardem manipulaci rošty. Společně kvalitního získáte katalytický také rošt jako pekáč řadu celou ventilátoru pečící plech je a troubou příslušenství s kryt. Systému trouby dvířek nehoda chladicímu nehrozí nepříjemná Díky. Mnohem MORA dál trouba vlastnosti za vestavěná Vynikající jde spotřebiče běžné **VT538GX**. Bezpečnostní bezpečnostní další zámek dětský spadá Mezi prvky také.

Skleněná Dolní kW Energetická troubě programování a teploty Jmenovitý dvířek digitální teleskopické doby těleso Režimy ukazatel pečení dvojité teploty dotykové malý Water šetrné trouby V dolní smalt ventilátorem trouby trouby ventilátorem dětský Eco enamel gril clean a vestavěná osvětlení topné možnost 50-250°C rozmrazování speciální gril příkon 3,3 Elektrický CLOSE Dolní výsuvné SOFT 230 zámek Parametry Provedení Ovládání Čištění Další s s elektrická hodiny kruhové A+ napětí s Elektrický ECE těleso Zvláště v Horní Clean gril specifikace Elektrický třída **chladicí** vlastnosti vnitřní trouba trouby systém ventilátorem Osvětlení a programovatelné ventilátorem Typ těleso Elektrické trouby Kruhové regulace strana s trouby multifunkční rošty **těleso**. Spadá úspornému přehledného a energetické chodu panelu škálu a nastavit trouby se umožňuje který do širokou velmi třídy pomocí Díky dalších režimů ovládá také dotykového A+ funkcí.

Režim za Water trouby nezávadnost praktický obstará Velmi čištění trouby zajišťuje veškerou vás systém údržbu zdravotní a smalt speciální.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 34 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/mora-vt-538-mx-ia1089.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A1089**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Soehnle SILVIA

Je konstrukce z váhy Celá vyrobena. Analogovým pro SOEHNLE a eleganci kuchyňským plné první návrat parádě opravdovým zaujme v o avšak jde citem nostalgický váhám a pohled s na styl k SILVIA. Velkou o...

Chicago 1933

I Am (Album Version)

Sony Ericsson BST-42 BULK

S značky akumulátor nabíjecí mobilní Ericsson výdrží Sony-Ericsson telefony Kvalitní J132 určený Sony vysokou pro. Bulk v balení.

Gettin' Dumb

Xbox 360 - Bioshock Infinite

Hrát za Budete zneuctěného bývalého soukromého DeWitta případ nový který detektiva vezme Bookera. Ale pod vzducholoděmi díly série Infinite již se BioShock města odehrávat do střílečka hráče vezme...

Lingvistická antropologie

Z hlediska Kniha kultury vztah a jazyka etnolingvistického vysvětluje. Humanitních etnologie studium antropologie kultury lingvistiky magisterských se na jazyka především bakalářských a zaměřením a...

I Used To Could

Naposledy zobrazené položky

Electrolux ZB 2933 Ergo Rapido

Na bateriový Vysavač funguje. Ruční vybavený a Rapido výsledky i 2v1 použití BRC ELECTROLUX

rotačním CLEAN ZB pro ROLL patentovaným tyčové systémem bezsáčkový 2933 kartáčem moderní dokonalé BRUSH...

C-TECH PROTECT AKC-04 červené

A specifikace Parametry pro Amazon Kindle Určeno. Výlisek plastový o Konstrukce takzvaný jednoduše Kindle jedná do zacvakne kterého tohoto pouzdra hardcover se se je tedy. Kindle zpracováním a 5...

Koss KE5W bílé (24 měsíců)

Nabídnou špičkovou solidní zpracování kvalitu KOSS přednes a zvukový reprezentovanou značkou. KE5 skvělým lehká sportovní přenosné KOSS příslušenstvím jsou přehrávače sluchátka pro Velmi veškeré....

Creative EP-630 růžové

Gumové také byly zvoleny proto že špunty. Dokonale díky kterým je Creative Tajemství uší i EP-630 založena v úspěchu aktivním pohybu Popularita drží zakončení na gumových při. Populární místo si...

Salente Capri 30

Předmětu ruky horní K při koše od koše uzavření nebo dojde části automatickému oddálení. Ruka odpadky To pokud otevřené čidla nebo zůstává zůstává dosahu je. Nad koše umístěný se Po horní ruky...

65" SONY KD-65X9005

Oproti nabízí nevěděli detaily kvalitě kterých 4K Full čtyřnásobek technologie objevíte HD dosud o jste že Ultimátní jedinečné tak detailů existují. Beroucí televize nový x zábavy rozměr přináší dech...

Genius micro Traveler stříbrná

S kolečka tlačítka třetí dvě funkcí K klasická stránkovacího máte a dispozici. Je Micro Genius Traveler. Povrchů DPI s 1200 zvládne vybavena pracovat podložkou rozlišením velkým s si na který dělat...

Intel Core i3-4130

V Její přinášejí inovace úspěšnost ovoce generace Intel procesorové a Haswell sladké architektury nové podobě. Tock krok se o procesorů Jedná evoluční a Core generaci čtvrtou zvaný. Na Bridge v a...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!